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Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2013. január 23-i rendkívüli nyilvános üléséről.
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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. január 23-án 
17.10 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:   Erdei Lászlóné polgármester
    Kovács Anita alpolgármester
    Kalamár Tamás képviselő
    Trajbár Edit képviselő
    Doncsecz Norbert képviselő
    Kovács Anita alpolgármester

Tanácskozási 
joggal
meghívott: Bartakovics Endre mb. körjegyző

Jegyzőkönyv-
vezető: Bartakovics Endre mb. körjegyző

Erdei  Lászlóné  Apátistvánfalva  község  polgármestere köszönti  az  ülés  résztvevőit,  a 
képviselő-testületei tagokat, valamint a megbízott körjegyzőt.

Megállapítja, hogy  Apátistvánfalva  Községi  Önkormányzat  képviselő-testülete  5  fő 
képviselő jelenlétével határozatképes.

Ismerteti a meghívó szerinti napirendeket:

Napirendek:

1.) A  Közös  Önkormányzati  Hivatal  létrehozásáról  2013.  január  15-én  meghozott 
testületi 4/2013. (I.  15.) számú képviselő-testület határozat hatályon kívül helyezése, új 
testületi határozat meghozatala

Előadó: Erdei Lászlóné polgármester

2.) Képviselői interpellációk, egyebek

Erdei  Lászlóné  polgármester megállapítja,  hogy  a  képviselők  5  igen  szavazattal, 

ellenvélemény és tartózkodás nélkül a napirendeket tárgyalásra elfogadták.



1./ Napirend:

A Közös  Önkormányzati  hivatal  létrehozásáról  2013.  január  15-én  meghozott  testületi 
4/2012. (I. 15.) számú képviselő-testület határozat hatályon kívül helyezése, új testületi  
határozat meghozatala

Előadó: Erdei Lászlóné polgármester
A  napirenddel  kapcsolatos  előterjesztés,  lakossági  megkeresés  és  a  Körjegyzőség 
dolgozóinak kérelme a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Erdei Lászlóné polgármester napirend vonatkozásában az alábbiakat adja elő:

Ahogyan  az  e-mailen  kiküldött  meghívón  is  szerepel  első  napirendünk,  melynek 

tárgyalását,  és melyben döntésünk meghozatalát  kérem, a január 15-én megszavazott 

4-es számú határozatunk visszavonása, és új határozat meghozatala a KÖH tárgyában.  

Ez  azt  jelenti,  hogy  visszavonjuk  a  KÖH  felállítását  Alsószölnök,  Felsőszölnök, 

Szakonyfalu, Kétvölgy és Orfalu községek vonatkozásában.

Hosszú indokolást mondhatnék, de én úgy gondolom, hogy itt és most Önök közül senki 

nem tudna egyetlen választópolgárt sem megnevezni, aki, ha megkérdezzük, a szölnöki  

hivatallal való közösködést megszavazta volna.

Önök, valamint Kétvölgy és Orfalu polgármesterei és képviselői együttesen kértek fel arra, 

2012.  októberében,  hogy  készítsek  egy  mindegyik  községünkbe  kiküldhető  a 

választópolgárokat„meginterjúvoló” levelet.

Ami nem népszavazás, nem szavazás, csak arra szolgált volna,hogy megismerjük azon 

emberek véleményét, akik megválasztottak bennünket ezekre a tisztségekre.

Emlékeztetőül csatolok egy elkészített példányt, aminek a kikézbesítését viszont mind a 

három településen felfüggesztették.  Szerintem, de az akkori  véleményemnek nem volt 

súlya,  nem jó  megoldás  volt  e  fontos  és  kényszerű  döntésből  teljesen  kirekeszteni  a 

lakosságot.

Így  aztán  először  csak  szóbeszéd  volt  a  községben,  hogy  felháborító,  ha  bármikor 

bármiért  is  el  kell  menniük  a  szölnöki  körjegyzőségre,  hisz  sok  az  idős  lakos,  a 

tömegközlekedés szinte megoldhatatlan, és épp elég már az, hogy így is több mindenért 

be kell menni a városba. De,hogy még onnan is tovább…



Viszont, amikor kiszivárgott, hogy véglegesítettük a KÖH-lal kapcsolatos döntést, és ez a 

hivatal úgymond bezár, a három dolgozót átveszik ugyan, de csak, ha mind a három fő  

ugyancsak az alsószölnöki hivatalba jár át, sajnos azonnali, rendkívül erőteljes lakossági 

nyomással kellett szembesülnöm. És ezzel csak azok a képviselők nem szemsültek,akik 

meg tudták  oldani,  hogy  egyáltalán  nem találkoznak  olyan  felnőtt  lakosokkal,akik  már 

értesültek a testületi döntésről.

Mindezek mellé, megkaptam, a mellékletként szintén becsatolt köztisztviselői beadványt,  

melyben foglaltak ugyancsak elgondolkodtatóak.

Sajnos a körjegyzőségi hivatalunknak az utóbbi jó két évben rendkívül rossz híre kelt, amit  

én korábban nem tapasztaltam.

Rendes  körjegyzői  munka  szinte  alig  volt,  holott  kettő  fő  jogász  is  betöltötte  ezt  az 

álláshelyet. Szomorú, de többnyire megalapozott a rossz hír, persze olyanról is hallottam,  

hogy  van,  aki  ennek  fokozásából  szinte  sportot  csinál.  Viszont  semmi  közvetett 

szóbeszédre nem adok a magam részéről. Három dolgot mindenképpen mérlegeltem,és 

most arra kérem a Tisztelt Testületi Tagokat is:

A választópolgárok teljes támogatásának a hiánya. Ami engemet érint már a legrövidebb 

ideig, de Önök fiatal, agilis és az én véleményem szerint minden szempontból rátermett 

képviselők. Emiatt feltétlenül folytatniuk kell ezt a nem éppen hálás munkát.

Alsószölnökre való eljutás tömegközlekedéssel Apátistvánfalváról egyáltalán nem oldható 

meg, csak Szentgotthárdtól. Ez a tény egyformán sújtja a dolgozókat, és a helyi lakosokat,  

hisz ez oda-vissza kb. 30 km.

A harmadik, miért legyen a község ezen intézménye bezárva, amikor a tanácsrendszer 

megalakulása óta itt mindig is működött az ún. hivatal, akkor ha ez anyagilag nem kerül 

többe a városhoz csatlakozás esetében sem, ugyanakkor, mint kirendeltség működhet.

Ami a személyi állomány esetleges alulképzettségét jelenti, az már kifejezetten a dolgozók 

dolgozók  gondja  lesz.  Nekik  fel  kell  zárkózni  és  nagyon  rövid  időn   belül  a jelenlegi 

köztisztviselői követelményekhez.



Nemcsak azért, hogy az utóbbi két év szégyenfoltját elfelejtsük, de többek közt azért is, 

mert megjelent a Kormánynak a 10/2013. (I. 21.) számú rendelete „a közszolgálati egyéni 

teljesítményértékelésről”,  mely  2013.  július  1-től  már  hatályos.  Tehát  nincs  „nyugdíjas” 

állás  garantálva  senkinek,  viszont,  amíg  erre  mód  és  lehetőség  van,  szerintem 

képviselnünk  kell  a  helyi  lakosok  érdekeit,  nemcsak  levelekkel  és  szólamokkal,  de  a 

lehetséges tettekkel is.

Mindezek miatt bocsátom szavazásra a 4-es számú határozatunk visszavonását, és az 

Önöknél  lévő  határozati  javaslat  elfogadását.  A  magam  részéről,  a  Szentgotthárddal 

történő KÖH mellett fogok szavazni. Nyugodtan kérdezzenek és gondolkodjanak, mielőtt 

döntenek.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy döntésüket fontolják meg. Felkéri a testületet a név 

szerinti szavazásra.

Trajbár Edit, Kalamár Tamás és Doncsecz Norbert képviselők a helyi lakosság érdekeit 

figyelembe véve,  azzal  szembesülve egyetértettek az ismertetett  határozati  javaslatban 

foglaltakkal.

Kovács  Anita  alpolgármester megkérdezi,  hogy  a  kistérségi  referens  által  átadott 

információ  alapján  mindhárom  település  megkapja  az  állami  támogatást,  vagy  csak 

Apátistvánfalva. A határkörök helyben milyen módon lesznek megállapítva, esetlegesen ki 

lesz  aláírásra  jogosult.  Kérdése,  hogy  a  járási  ügysegéd  milyen  napokon,  heti  hány 

alkalommal tartózkodik a hivatalba.

Erdei  Lászlóné  polgármester a  feltett  kérdésekre  megadta  a  válaszát,  mellyel  az 

alpolgármester asszony egyetértettek

A képviselők az előterjesztéssel egyetértettek, kérik a vonatkozó határozat meghozatalát.

Erdei  Lászlóné  polgármester a  név  szerinti  szavazás  során  megállapítja,  hogy 

Önkormányzat  Képviselő-testülete  Trajbár  Edit,  Kalamár  Tamás,  Doncsecz  Norbert  és 

Erdei Lászlóné 4 igen szavazatával, Kovács Anita 1 nem szavazatával tartózkodás nélkül  

az alábbi határozatot hozta:



Apátistvánfalva Községi Önkormányzat
képviselő-testülete

5/2013. (I. 23.) képviselő-testületi határozata:

I.
Apátistvánfalva  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  4/2013.  (I.  15.)  számú 
határozatát hatályon kívül helyezi.

II.
Apátistvánfalva  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  Közös  Önkormányzati 
Hivatal létrehozására irányuló szándékát kinyilvánítja az alábbiak figyelembevételével:

1. A  képviselő-testület  egyetért  azzal,  hogy  Apátistvánfalva  Községi 
Önkormányzat  és  Szentgotthárd  Város  Önkormányzata  létrehozzák  Közös 
Önkormányzati Hivatalukat.

2. A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a közös önkormányzati hivatal – a 
jelenlegi  Szentgotthárd  Városi  Polgármesteri  Hivatal  és  Apátistvánfalva, 
Kétvölgy  és  Orfalu  Községi  Körjegyzőség  hivatala  (Szentgotthárd, 
Apátistvánfalva)  adottságait  figyelembe  véve  –  a  jobb  szakmai,  tárgyi, 
infrastrukturális feltételekkel rendelkező hivatalban kerüljön kialakításra. Ennek 
megfelelően a képviselő-testület  egyetért  azzal,  hogy a közös önkormányzati 
hivatal  székhelye  Szentgotthárdon  legyen.  Az  állandó  kirendeltség 
Apátistvánfalva jelenlegi Hivatalában működjön.

3. A  képviselő-testület  egyetért  azzal,  hogy  a  közös  önkormányzati  hivatal 
2013. március 1-jével kerüljön megalakításra.

4. A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a nem hivatali székhely településen 
az  ügyfélfogadás  a  közös  önkormányzati  hivatal  ügyfélszolgálati  megbízottja 
személyén keresztül – külön megállapodásban rögzítettek szerint –  történjen.

5. A képviselő-testület megállapítja,  hogy a Közös Önkormányzati  Hivatalnak 
Apátistvánfalva  vonatkozásában  1  Községi  Önkormányzat  és  1  Szlovén 
Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez, valamint az ÖTV által előírt kötelező 
önkormányzati  feladatokhoz  és  önként  vállalt  önkormányzati  feladatokhoz 
kapcsolódó feladatokat kell ellátnia az önkormányzat  városi feladatai mellett.

6. A képviselő-testület  az 5.  pont  és a rendelkezésre álló  pénzügyi  források 
figyelembevételével a hivatali létszámot x főben határozza meg.



Míg  Apátistvánfalva  Kirendeltség létszámát  3  fő  köztisztviselő  és  1  fő 
részmunkaidős ( 3 órás ) fizikai dolgozó állományában határozza meg.

7. A  képviselő-testület  egyetért  azzal,  hogy  a  közös  önkormányzati  hivatal 
működési-fenntartási költségeit a települési önkormányzatok az alábbiak szerint 
biztosítják:

a. A képviselő-testület megállapítja, hogy a közös önkormányzati hivatal éves 
költségvetésében szereplő személyi juttatást és dologi kiadást elsősorban az e 
célra biztosított központi költségvetési működési támogatás fedezi.

b.  Amennyiben  a  központi  költségvetési  működési  támogatás  a  hivatal 
működési-fenntartási  kiadásait  nem fedezi  le  teljes  mértékben,  úgy a  közös 
önkormányzati  hivatal  vonatkozásában  felmerülő  hiány  pótlása 
hozzájárulásának mértékéről külön megállapodást kötnek az önkormányzatok, 
figyelemmel  a  hiány  nagyságára,  keletkezésének  okára  és  a  lakosság 
létszámának arányára.

8.  A  képviselő-testület  felhatalmazza  Erdei  Lászlóné  Apátistvánfalva 
polgármesterét  a  határozat  végrehajtásához  szükséges  egyeztetések  és 
intézkedések megtételére.

Felelős: Erdei Lászlóné polgármester

Határidő: 2013. 03. 01.

2./ Napirend:

Képviselői interpellációk, egyebek

A képviselő-testület tagjai részéről interpelláció, egyéb kérdés hozzászólás nem hangzott 
el.

Erdei  Lászlóné  polgármester megköszönte  ülésen  jelenlévők  közreműködését,  a 
megjelenést és 18.25 órakor ülést bezárja.

K. m. f. t.

Erdei Lászlóné Bartakovics Endre
polgármester mb. körjegyző
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